

水西门高架封闭后“有路子” 交管推荐从扬子江大道绕行方案

2月23日夜间，城西干道水西门高架爆破拆除工程将正式启动，届时，南京交管部门将采取交通管制措施，特别受关注的是：水西门高架桥面双向禁行车辆，路面双向各仅保留1股车道，供公交车和道路内的车辆通行。针对这种情况，交管部门建议市民，原本途经城西干道的车辆，可选择江东东路或扬子江大道绕行。但是，河西路网比较复杂，从扬子江大道绕行，怎么才算是最经济便捷的路线？昨天，南京市交管局秩序科科长毕衍蒙向快报记者提供了具体的绕行方案。

□通讯员 宁交轩 快报记者 朱俊俊

拥堵路段

堵点1 水西门高架施工路段

水西门高架爆破拆除工程启动后，施工路段无疑将出现拥堵状况。根据南京市交管部门的管制方案，施工后，水西门高架路段的桥面不能走了，路面双向也各只剩下1股车道通行。

不难想象，即便原先途经水西门高架的大部分车辆分流到其他道路，但单向1股车道的通行能力毕竟有限。“单向一股道，是

供公交车和路段内车辆通行的。施工路段内有公交站点，一旦公交车停车上下客，肯定要影响后面车辆的通行。而且，在车多拥堵的情况下，最怕出现交通事故，一旦发生车祸，整个施工路段的交通疏导肯定需要更长的时间。”毕衍蒙提醒说。因此，交管部门建议市民，工程开工后，尽量不要走水西门高架的施工路段。

堵点2 由北向南过大桥将更加拥堵

众所周知，每天有近8万辆车子经过长江大桥。所以，长江大桥的拥堵，已不是新闻。但是，长江大桥的拥堵有一个特点，或许有些车友并不清楚。“如果没有事故的话，一旦车辆上了桥面，通行还算通畅。其实，拥堵的主要路段，是上桥口的地方，因为多条路的车辆汇集到大桥的2股道。相比上桥，下桥的交通一般要好一些，毕竟是大桥上的车辆向多条道路分流。”毕衍蒙分析说。

然而，一旦水西门高架爆破

拆除工程的交通管制措施实行后，由北向南过大桥将会更加拥堵。原因很简单，平时，很多从江北向城区的车辆过大桥后，直接经大桥南路高架分流；从本周四开始，清凉门高架由北向南的2股车道被压缩成1股车道，这很容易导致大桥南路高架以及清凉门高架上的车辆出现积压状况。

“所以，水西门高架改造工程施工后，由北向南的车辆，很可能从汉中门一直积压到长江大桥。”毕衍蒙分析说。

如何选择扬子江大道绕行

关于施工后的城西干道交通，从交管人士预测的拥堵路段来看，城西干道真的要尽量避开绕行。由南向北方向的车辆，前往城西干道沿线路段，可从扬子江大道和江东东路绕行，然后选择相应的东西向道路前往目的地，实际行车过程也比较简单。

但是，如果由北向南选择扬子江大道绕行，由于涉及一些路口禁止左转的问题，实际行车时需要多加小心了。南京市交管局秩序科科长毕衍蒙提出了具体的绕行线路，供车友参考。

目的地： 定淮门大街

绕行线路：长江大桥——郑和路——扬子江大道——定淮门大街

提醒：扬子江大道和定淮门路口，由北向东左转只有1股道，左转车辆较多时容易排队，请车友耐心等待；定淮门大街（扬子江大道至江东路段）路面比较窄，双向2车道，车友经过时要谨慎驾驶。

目的地： 草场门大街

绕行线路：长江大桥——郑和路——扬子江大道——草场门大街

提醒：预计今年四五月份，草场门大街江东路口将施工，对交通会产生影响。



制图 李荣荣

城西干道等多处路段开始动工

本周路况复杂 出行多注意

本周又将迎来阴雨天气，昨日，记者从南京交管部门获悉，从本周末开始，随着梅花节的开幕，中山陵必定又将人流车流爆棚。受多种因素影响，本周路况极其复杂，除了大明路、机场高速等路段有施工围挡外，城西干道水西门高架也将动工，提醒出行司机注意。

本周末梅花节，中山陵交通将“爆棚”

从周一夜间开始，小雨天就伴随市民的出行，这对早晚高峰期间道路通行影响最大。各主要道路特别是有中小学校的主次干道及周边道路，高峰时段将会出现临时性的车辆排队情况。

随着2012年中国南京国际梅花节2月25日（周六）10时拉开帷幕，本周休息日前往中山陵梅花谷踏春赏梅的人流、车流将明显增多，交管部门建议广大车友尽量乘坐公共交通工具前往赏梅迎春。中山陵地区道路条件较为复杂，开车前往一定要谨慎驾驶。

今起大明路宁溧路东口施工围挡

因地铁三号线大明路站主体

结构横穿大明路宁溧路口东口施工围挡需要，即日起原东口部分道路将被围挡，围挡后东口车道改为机动车两股左转道、一股直行道、一股直右道共设四股进入路口车道（其中一股左转车道在围挡南侧），设两股出路口车道。请广大车友行经围挡施工路口时，减速慢行，注意观察，有序通行。

机场高速秦淮路封闭围挡

因机场高速跨秦淮河大桥工程施工需要，于2012年2月20日至2012年5月15日对机场高速秦

淮路两侧100米范围内进行限高围挡施工。施工期间，门洞限高3.8米，限宽7米，请超高超宽车辆提前择路绕行，其他机动车减速慢行，行人、非机动车注意安全。同时，因宁高高速公路骆家边互通拼接接溧马高速公路匝道施工需要，为确保工程施工建设期间交通安全有序，自2012年2月21日起至10月31日止，禁止机动车驶入宁高高速公路骆家边互通高淳至常州方向的匝道。被禁行的机动车，请提前选择S123省道、S340省道行驶，也可以从S243省道绕行。

通讯员 宁交轩 王幸福
快报记者 朱俊俊

